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Nestle(Froneri)
Helados a Descatalogar impulso

EXTREME LEMON CHEESCAKE(31024245) 16 U
 Formato y Precio:

Helado de limon y queso estilo mascarpone con salsa de limon con con supercrujiente con punta 
al cacao

1 Unidad
16 Conos en CajaEscandallo: 

132

Pasteleria Froneri

BROOKIE (BROWNIE & COOKIE) 8 UNID
 Formato y Precio:

Jugoso brownie chocolate con nueces recubierto de galleta cookie americano.  110 g

1 Unidad
8 Brookies de 110 gs  en CajaEscandallo: 

502

COULANT FONDAT BAILEYS 12 U
 Formato y Precio:

Auténtico chocolate belga con un cremoso corazón de Baileys Irish Cream.

1 Unidad
12 Unidades en CajaEscandallo: 

501

CREPE ARTESANO(34000625) 40 UNID
 Formato y Precio:

Crepe de gran tamaño. Su aromática masa es suave y
ligeramente dulce. Excelente para rellenar con dulce o

1 Unidad
40 Crepes de 50 gs  en CajaEscandallo: 

505

CREPE CHOCOLATE(34002399) 20 UNID
 Formato y Precio:

Crepe de chocolate. Una receta golosa ideal para todo
momento del día (desayunos, postres o meriendas).

1 Unidad
20 Crepes en CajaEscandallo: 

512

GOFRE BELGA(34000620) 24 UNID
 Formato y Precio:

artesanal con una masa esponjosa y consistente con crujientes trocitos de azúcar.

1 Unidad
24 Gofres de 100 gs  en CajaEscandallo: 

504

LINGOTE TARTA CARROT CAKE 28 RAC
 Formato y Precio:

Tarta con bizcocho de zanahoria, nueces y especias (canela, nuez moscada, clavo y jengibre), con 
crema de queso. Decorada con migas de bizcocho y nueces. PRECORTADA

1 Unidad
28 Raciones en CajaEscandallo: 

511

LINGOTE TARTA CREMA CATALANA 28 RAC
 Formato y Precio:

Tarta de crema catalana decorada con yema ycaramelo. PRECORTADA

1 Unidad
28 Raciones en CajaEscandallo: 

506

NO DISPONIBLE

LINGOTE TARTA QUESO ARANDANOS 28 RAC
 Formato y Precio:

Tarta con capas de bizcocho, mousse de queso y cubierta de crema de arándanos. PRECORTADA

1 Unidad
28 Raciones en CajaEscandallo: 

507

LINGOTE TARTA SAN MARCOS 28 RAC
 Formato y Precio:

Tarta con capas de bizcocho, mousse de NATA y cubierta de crema de yema de huevo. 
PRECORTADA

1 Unidad
28 Raciones en CajaEscandallo: 

508
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LINGOTE TARTA SELVA TRUFA 28 RAC
 Formato y Precio:

Tarta con capas de bizcocho, mousse de chocolate, cubierta de crema al caco y virutas de choco. 
PRECORTADA

1 Unidad
28 Raciones en CajaEscandallo: 

509

LINGOTE TARTA TIRAMISU 28 RAC
 Formato y Precio:

Tarta con capas de bizcocho, mousse de queso y cubierta de cacao en polvo. PRECORTADA

1 Unidad
28 Raciones en CajaEscandallo: 

510

TARTA GALLETA CARAMELIZADA 14 R
 Formato y Precio:

Esponjoso bizcocho y una deliciosa crema hecha a base de
galleta Lotus Biscoff® junto con trozos generosos de la propia galleta.

1 Unidad
14 Raciones en TartaEscandallo: 

665

NO DISPONIBLE

TARTA MILKYBAR 14 R
 Formato y Precio:

Tarta con bizcocho de vainilla, rellena con crema de queso con crema Milkybar®. Bañada con 
crema Milkybar®, cobertura de chocolate blanco y onzas de chocolate Milkybar®.

1 Caja
14 Raciones en TartaEscandallo: 

513

TARTA TIRAMISU SAVOIARDI 1000 g
 Formato y Precio:

La especialidad italiana por excelencia, Dos capas de galletas de Saboya con licor de café y relleno 
de crema de Mascarpone, espolvoreado con cacao.

1 Caja

661

TORRIJA CARAMELIZADA BRIOCHE(34000649)15 u
 Formato y Precio:

Torrija jugosa a base de leche, canela y pan de brioche. Tostada con azúcar y yema pastelera. 
¡Para servir caliente!

1 Unidad
15 Torrijas de 100 gs  en EstucheEscandallo: 

500

Helados Menu

BOMBON MENU VAINILLA (31023934) 20 Und
 Formato y Precio:

Cremoso helado de vainilla recubierto de chocolate.¡Vuelve el original!

1 Unidad
20 Bombones en CajaEscandallo: 

241

CONO MENU NATA NESTLE(31017236) 16 Und.
 Formato y Precio:

Cono clasico de nata

1 Unidad
16 Conos en CajaEscandallo: 

239

CONO MENU TURRON NESTLE(31021761) 16 Und.
 Formato y Precio:

Nuestra valorada receta de turrón, en un cono de crujiente barquillo bañado con chocolate en su 
interior.

1 Unidad
16 Conos en CajaEscandallo: 

240

Helados Menu Nestle (C1010)

MEDIA BOLA LECHE MERENGADA(31011471) 36U
 Formato y Precio:

Producto cómodo para trabajar y muy versátil, como postre o como  acompañamiento de 
pastelería y cafés. 70 ml

1 Unidad
36 Unidades en CajaEscandallo: 

203
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MEDIA BOLA VAINILLA(31011473) 36 Unid
 Formato y Precio:

Producto cómodo para trabajar y muy versátil, como postre o como acompañamiento de 
pastelería y cafés. 70 ml

1 Unidad
36 Unidades en CajaEscandallo: 

227

VASITO COLECT. CHOCOLATE(31027468) 48 Und
 Formato y Precio:

Helado de chocolate

1 Unidad
48 Vasitos en CajaEscandallo: 

244

VASITO COLECT. NATA-FRESA(31011593) 48 Und
 Formato y Precio:

Helado de nata y fresa. Ideal para coletividades y niños.

1 Unidad
48 Vasitos en CajaEscandallo: 

237

VASITO COLECT. S/A VAINILLA(31011423) 48U
 Formato y Precio:

Helado de Vainilla SIN AZUCARES AÑADIDOS.

1 Unidad
48 Vasitos en CajaEscandallo: 

222

VASITO COLECT. VAINI-CHOCO(31027472) 48 Und
 Formato y Precio:

Helado de vainilla y chocolate

1 Unidad
48 Vasitos en CajaEscandallo: 

234

VASITO COLECT. VAINILLA(31027471) 48 Und
 Formato y Precio:

Vasito de helado sabor a vainilla. Ideal para coletividades y niños.

1 Unidad
48 Vasitos en CajaEscandallo: 

242

VASITO PREMIUM NATA-FRESA(31011225)24 Und
 Formato y Precio:

Helado de nata y helado de fresa. 120 ml

1 Unidad
24 Vasitos en CajaEscandallo: 

230

VASITO PREMIUM SORB. LIMON(31026039)24 Und
 Formato y Precio:

Vasito con sorbete de limón y salsa de limón

1 Unidad
24 Vasitos en CajaEscandallo: 

231

VASITO PREMIUM VAIN-CHOCO(31011224)24 Und
 Formato y Precio:

Helado de chocolate y virutas de chocolate. 120 ml

1 Unidad
24 Vasitos en CajaEscandallo: 

229

Helados Especialidades(C1010)

BISCUIT CARAMELO PIÑONES(31011585) 12 U
 Formato y Precio:

Helado de mantecado de biscuit con crocanti, bañado de caramelo y piñones. 135 ml

1 Unidad
12 Unidades en CajaEscandallo: 

204

BOMBONES(31018834) 10 Unid x 24 Est
 Formato y Precio:

Bomboncitos de crujiente chocolate rellenos de helado de vainilla. 10 ml

1 Caja con 24 Estuches

212
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MINI CAROLINA NATA(34002353) 12 U
 Formato y Precio:

Clásico helado de nata y láminas de chocolate crujiente. 125 ml

1 Unidad
12 Unidades de 125 gs  en CajaEscandallo: 

202

MINI TARTA KITKAT (31023926) 4uX6 EST
 Formato y Precio:

Helado sabor a galleta KITKAT® conbolitas de cereales recubiertos de chocolate con leche, 
crujiente cobertura con chocolate con leche y trocitos de galleta.

1 Paquete con 6 Estuches
4 Unidades de 125 gs  en EstucheEscandallo: 

206

PORCION CARAMELO(31011474) 24 Und
 Formato y Precio:

Helado de caramelo y nata con salsa de toffee sobre una base de chocolate y decorado con 
chocolate. 100 ml

1 Unidad
24 Unidades en CajaEscandallo: 

200

PORCION CROCANTI(31011223) 12 Unid
 Formato y Precio:

Exquisito helado de vainilla con corazón de chocolate rodeado de almendras tostadas.

1 Unidad
12 Unidades en CajaEscandallo: 

207

PORCION VAINILLA COOKIES(31011285) 24 U
 Formato y Precio:

Combinación de helado de vainilla con trocitos de cookie, pepitas de chocolate en la parte 
superior y base de chocolate. 100 ml

1 Unidad
24 Unidades en CajaEscandallo: 

201

SEMIFREDDO CHOCOLATE 12 UNID
 Formato y Precio:

Semifrio de chocolate con salsa sabor a chocolate y avellanas y trocitos de galleta.

1 Unidad
12 Unidades de 145 gs  en CajaEscandallo: 

245

SEMIFREDDO FRUTOS BOSQUE 12 UNID
 Formato y Precio:

Semifrio de chocolate blanco con salsa de frutas del bolsque y cereales sabor a frambuesa.

1 Unidad
12 Unidades de 145 gs  en CajaEscandallo: 

246

TARTA WHISKY GOURMET 1,8 L (31022290)
 Formato y Precio:

Helado mantecado y sabor whisky, con bizcocho bañado al whisky, decorado con yema y crocanti.

1 Unidad
14 Raciones en TartaEscandallo: 

238

TRUFAS HELADAS(34002693) 50 Und
 Formato y Precio:

Bolitas de trufa, aromatizadas con brandy y recubiertas de fideos de chocolate. 16 ml

1 Unidad
50 Trufas en EstucheEscandallo: 

213

Frappélate

FRAPPELATTE(31013125) 2.9 L X 2 Bolsas
 Formato y Precio:

Helado de café para beber. Se sirve a través de máquina dosificadora.

1 Caja con 2 Bolsas
19 Vasos en BolsaEscandallo: 

291

NO DISPONIBLE

FRAPPELATTE(31013126) 4,7 L
 Formato y Precio:

Helado de café para beber. Se sirve a través de máquina dosificadora.

1 Caja
30 Vasos en BolsaEscandallo: 

290

Página 6 de 32



Sorbetes y ... (C1010)

GR SORBETE F.PASION (31019006) 2,4 L X 2
 Formato y Precio:

Delicioso y refrescante sorbete de frutas de la pasión con trocitos de mango fresco.

1 Caja con 2 Cubetas
2,4 Litros en CubetaEscandallo: 

347

GR SORBETE FRAMBUESA(31026172) 2,4 L X 2
 Formato y Precio:

Delicioso y refrescante sorbete con frambuesa aromática.

1 Caja con 2 Cubetas
2,4 Litros en CubetaEscandallo: 

346

GR SORBETE LIMON BANQUETE(31026131) 4.8 L
 Formato y Precio:

Sorbete de limon en formato banquete

1 Caja
5 Litros en CubetaEscandallo: 

344

GR SORBETE LIMON(31026175) 2,4 L X 2
 Formato y Precio:

Delicioso y refrescante sorbete con limones del Mediterraneo

1 Caja con 2 Cubetas
2,4 Litros en CubetaEscandallo: 

340

GR SORBETE MANDARINA(31026174) 2,4 L X 2
 Formato y Precio:

Delicioso y refrescante sorbete con mandarinas del Mediterraneo.

1 Caja con 2 Cubetas
2,4 Litros en CubetaEscandallo: 

341

GR SORBETE MANGO (31026176) 2,4 L X 2
 Formato y Precio:

Delicioso y refrescante sorbete con mango.

1 Caja con 2 Cubetas
2,4 Litros en CubetaEscandallo: 

348

GR SORBETE MANZANA VERDE(31026173) 2,4 L X 2
 Formato y Precio:

Sorbete de autentica manzana verde del mediterráneo con toques ácidos y refrescantes.

1 Caja con 2 Cubetas
2,4 Litros en CubetaEscandallo: 

342

GR SORBETE MOJITO(31023973) 2,1 L X 2
 Formato y Precio:

Helado de sorbete inspirado en la típica bebida tropical.

1 Caja con 2 Cubetas
2,1 Litros en CubetaEscandallo: 

343

GR SORBETE PIÑA(31026177) 2,4 L X 2
 Formato y Precio:

Delicioso y refrescante sorbete de piña.

1 Caja con 2 Cubetas
2,4 Litros en CubetaEscandallo: 

345

Granel Hosteleria (C1010)

GRANEL CHOCOLATE HOST.(31026634) 4.8 L
 Formato y Precio:

Cremoso y suave helado de chocolate. Formato ideal para hostelería y catering 4.8 L

1 Caja
4,8 Litros en CubetaEscandallo: 

301
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GRANEL FRESA HOST.(31026126) 4.8 L
 Formato y Precio:

Cremoso y suave helado de fresa. Formato ideal para hostelería y catering 4.8 L. 

1 Caja
4,8 Litros en CubetaEscandallo: 

303

GRANEL NATA HOST.(31026123) 4,8 L
 Formato y Precio:

Cremoso y suave helado de nata. Formato ideal para hostelería y catering  4,8 L. 

1 Caja
4,8 Litros en CubetaEscandallo: 

302

GRANEL VAINILLA HOST.(31026129) 4.8 L
 Formato y Precio:

Cremoso y suave helado de vainilla. Formato ideal para hostelería y catering 4.8 L. 

1 Caja
4,8 Litros en CubetaEscandallo: 

300

Graneles La Lechera 5,5 L(C1010)

GR AFTER EIGHT (31008506)  5,5 L
 Formato y Precio:

Helado de menta fresca con trocitos de chocolate.

1 Caja
5,5 Litros en CubetaEscandallo: 

308

GR CAFE 100% ARABICO(31015728) 5,5 L
 Formato y Precio:

Intenso helado de café 100% arábica, con granos chocolateados.

1 Caja
5,5 Litros en CubetaEscandallo: 

310

GR CHEESECAKE (31014742) 5,5 L
 Formato y Precio:

Helado de queso fresco con sirope de frambuesa y trocitos de galleta.

1 Caja

323

GR CHOCOLATE LECHERA(31008499) 5,5 L
 Formato y Precio:

Helado de chocolate con trocitos de chocolate Belga.

1 Caja
5,5 Litros en CubetaEscandallo: 

305

GR COCO (31015733) 5,5 L
 Formato y Precio:

Cremoso helado de coco

1 Caja
5,5 Litros en CubetaEscandallo: 

326

GR DULCE LECHE(31008494) 5.5 L
 Formato y Precio:

Granel de helado sabor a dulce de leche con salsa de caramelo y trozos de caramelo con 
decoración remontada.

1 Caja
5,5 Litros en CubetaEscandallo: 

317

GR FRESA LECHERA(31023961) 5,5 L
 Formato y Precio:

Helado de fresas maduras y cremosa leche

1 Caja
5,5 Litros en CubetaEscandallo: 

307

GR KITKAT(31022168) 5,5 L
 Formato y Precio:

Helado de chocolate y galleta mezclado con auténticas bolitas de KitKat.

1 Caja
5,5 Litros en CubetaEscandallo: 

314

NO DISPONIBLE
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GR LECHE MERENGADA (31023960) 5.5 L
 Formato y Precio:

Granel de helado sabor a leche merengada con decoración remontada.

1 Caja
5,5 Litros en CubetaEscandallo: 

321

GR MILKA CHOCOLATE(31015596) 5 L
 Formato y Precio:

Helado de chocolate con leche Milka con trocitos de chocolate Milka.

1 Caja
5 Litros en CubetaEscandallo: 

320

NO DISPONIBLE

GR NATA LECHERA(31023958) 5,5 L
 Formato y Precio:

Helado de intensa crema de nata.

1 Caja
5,5 Litros en CubetaEscandallo: 

306

GR OREO(31024228) 5 L
 Formato y Precio:

El autentico helado de Oreo, con auténticos trocitos de galleta Oreo.

1 Caja
5 Litros en CubetaEscandallo: 

309

GR PASAS AL RON(31015724) 5.5 L
 Formato y Precio:

Helado de ron con autenticas pasas sultanas, maceradas en ron.

1 Caja
5,5 Litros en CubetaEscandallo: 

315

GR PISTACHO (31024300) 4,4 L
 Formato y Precio:

Cremoso helado sabor pistacho.

1 Caja
4,4 Litros en CubetaEscandallo: 

325

GR STRACCIATELLA (31011007) 5 L
 Formato y Precio:

Granel de helado sabor a nata con trocitos de chocolate y salsa de chocolate con decoración 
remontada.

1 Caja
5 Litros en CubetaEscandallo: 

322

GR TURRON(31026147) 5 L
 Formato y Precio:

Granel de helado de turrón con trocitos de turrón y almendras azucaradas con decoración 
remontada.

1 Caja
5 Litros en CubetaEscandallo: 

316

GR VAINILLA BROWNIE CARAMELO(31020883) 5 L
 Formato y Precio:

Helado de vainilla y caramelo, con trozos de brownie y salsa de caramelo al punto de sal.

1 Caja
5 Litros en CubetaEscandallo: 

319

GR VAINILLA LECHERA(31023957) 5,5 L
 Formato y Precio:

Helado con Vainilla  natural de Madgascar de origen sostenible

1 Caja
5,5 Litros en CubetaEscandallo: 

304

Graneles La Lechera 2,4 y 2,1 L(C1010)

GR CARAMELO SALADO (31025101) 2,4L X 2
 Formato y Precio:

Granel de Helado de caramelo con salsa de caramelo de mantequilla saladay trozos de caramelo 
de mantequilla salada recubiertos de manteca de cacao.

1 Caja con 2 Cubetas
2,4 Litros en CubetaEscandallo: 

331
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GR CHOCOLATE BLANCO(31024313) 2,03 L X 2
 Formato y Precio:

Helado cremoso de chocolate blanco con trocitos de chocolate blanco.

1 Caja con 2 Cubetas
2,1 Litros en CubetaEscandallo: 

318

GR GALLETA MARIA(31026181) 2,4 L X 2
 Formato y Precio:

Helado de galleta maría con trocitos de galleta.

1 Caja con 2 Cubetas
2,4 Litros en CubetaEscandallo: 

313

GR NATA NUECES (31011480) 2,1 L X 2
 Formato y Precio:

Granel de helado de turrón con trocitos de turrón y almendras azucaradas con decoración 
remontada.

1 Caja con 2 Cubetas
2,1 Litros en CubetaEscandallo: 

324

GR SPAGNOL AMARENA (31024312) 2 L x 2
 Formato y Precio:

Granel de helado de vainilla con salsa de cereza y rellenos de cerezas confitadas

1 Caja con 2 Cubetas
2,05 Litros en CubetaEscandallo: 

311

GR TE VERDE MATCHA.(34002441) 2,4 L
 Formato y Precio:

Helado cremoso sabor a té verde matcha.

1 Unidad
2,4 Litros en CubetaEscandallo: 

329

GR VAINILLA SIN AZUCAR(31023974) 2,1 X 2
 Formato y Precio: 1 Caja con 2 Cubetas

2,1 Litros en CubetaEscandallo: 

332

GR VIOLETAS.(34002440) 2,4 L
 Formato y Precio:

HELADO sabor a caramelo de violeta

1 Unidad
2,4 Litros en CubetaEscandallo: 

330

NO DISPONIBLE

GR YOGUR (31024574) 2,1 L X 2
 Formato y Precio:

Helado de yogur.

1 Caja con 2 Cubetas
2,1 Litros en CubetaEscandallo: 

312

Complementos Heladeria

CONO BARQUILLO 50 FRONERI 150 UND//////
 Formato y Precio: 1 Unidad

150 Conos en CajaEscandallo: 

750

CONO PAPEL LECHERA 1000 UNID //////
 Formato y Precio: 1 Unidad

1000 Unidades en CajaEscandallo: 

754

CUCHARITA MADERA 100 UND ///////
 Formato y Precio: 1 Unidad

100 Cucharas en BolsaEscandallo: 

752
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VASO CARTON 100 CC.(LECHERA) 65UND///////
 Formato y Precio: 1 Unidad

65 Vasos en BolsaEscandallo: 

751

VASO CARTON 170 CC.(LECHERA) 50UND/////
 Formato y Precio: 1 Unidad

50 Vasos en BolsaEscandallo: 

753

VASO CARTON 250 CC.(LECHERA) 55UND/////
 Formato y Precio:

para 3 bolas

1 Unidad
55 Vasos en BolsaEscandallo: 

756

VASO CARTON FRAPE. 192 ML, 100 UND //////
 Formato y Precio: 1 Unidad

100 Vasos en BolsaEscandallo: 

755

Copas Plastico e Infantiles(C1010)

LECHERITA SUPREMA TURRON (31017614) 12 Und
 Formato y Precio:

Helado de turrón con trocitos de almendra tostada y salsa de caramelo. 120 ml

1 Unidad
12 Tarrinas en CajaEscandallo: 

247

LION(VAINILLA)(33000851) 8 Unid
 Formato y Precio:

Helado Lion de vainilla y sin gluten, ideal para los más pequeños de la casa.

1 Unidad
8 Unidades en CajaEscandallo: 

223

MONSTER(VAINILLA-CHOCO)(31023534) 6 Und
 Formato y Precio:

Helado de vainilla con pepitas de chocolate. 3 modelos diferentes. ¡Colecciónalos!. 80 ml

1 Unidad
6 Unidades en CajaEscandallo: 

226

SENSACION CHEESECAKE FRAMBUESA 8 Unid
 Formato y Precio:

Delicioso helado de queso fresco y sorbete de frambuesa con frutas del bosque. 150 ml

1 Unidad
8 Copas en CajaEscandallo: 

215

SENSACION CHOCOLATE(31011286) 8 Unid
 Formato y Precio:

Sugerente copa de helado, salsa y trocitos de chocolate. 150 ml

1 Unidad
8 Copas en CajaEscandallo: 

217

SENSACION LIMON(31023533) 8 Unid
 Formato y Precio:

Refrescante copa con helado y sorbete de limón. 150 ml

1 Unidad
8 Copas en CajaEscandallo: 

216

SENSACION TURRON(31022233) 8 Unid
 Formato y Precio:

Helado de turrón con salsa de caramelo y almendras garrapiñadas. 150 ml

1 Unidad
8 Copas en CajaEscandallo: 

218
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SMARTIES FUN CUP 16 Und
 Formato y Precio:

Helado de vainilla y chocolate cubierto de los auténticos Smarties con divertidas sorpresas en el 
interior. 100 ml

1 Caja
16 Unidades en UnidadEscandallo: 

225

Ceramicas, Frutas y ...(C1010)

COCO HELADO (31023146) 6 Unid
 Formato y Precio:

Helado de coco en su cáscara original. 130 ml

1 Unidad
6 Unidades en CajaEscandallo: 

209

CREMA CATALANA(34002715) 9 Unid
 Formato y Precio:

Cremoso helado de mantecado recubierto de yema quemada en envase de cerámica. 150 ml

1 Unidad
9 Unidades en CajaEscandallo: 

211

LIMON HELADO(31023145) 6 Unid
 Formato y Precio:

Sorbete de limón en su corteza natural. 165 ml

1 Unidad
6 Limones en CajaEscandallo: 

208

TARTITA WHISKY (34002498) 6 Unid
 Formato y Precio:

Sobre una esponjosa base de bizcocho bañada en whisky, helado de mantecado cubierto de 
yema. 170 ML

1 Unidad
6 Tarrinas en CajaEscandallo: 

236

TENTAZIONE CAFE (34000686) 6 Und
 Formato y Precio:

Helado de café y crema de nata con salsa de café y granos de chocolate. 135 ml

1 Unidad
6 Copas en CajaEscandallo: 

221

TENTAZIONE CIOCCOLATO(34000715) 6 Und
 Formato y Precio:

Helado de chocolate fundente y helado de nata, con salsa de chocolate. 135 ml

1 Unidad
6 Copas en CajaEscandallo: 

220

TENTAZIONE TIRAMISU(31011597) 6 Und
 Formato y Precio:

Helado a la crema de mascarpone con bizcocho, salsa de café, helado de nata y polvo de cacao. 
135 ml

1 Unidad
6 Copas en CajaEscandallo: 

219

Helados Impulso(Nestle)(C1010)

CHOCOCLACK(31017260) 24 U
 Formato y Precio:

Bombón de helado sabor vainilla relleno de cacao y recubierto con una mezcla de chocolate con 
leche y de trocitos de almendra caramelizada. 90 ml

1 Unidad
24 Unidades en CajaEscandallo: 

135

EXTREME CARAMELO SALADO(31026218) 16 U
 Formato y Precio:

Helado de caramelo salado y helado de vainilla con barquillo de trigo, salsa de caramelo de 
mantequilla salada y trozos de caramelo de mantequilla salada recubiertos de manteca de cacao.

1 Unidad
16 Conos en CajaEscandallo: 

123
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EXTREME DOBLE CHOCOLATE(31020115) 16 U
 Formato y Precio:

Combinación de tres chocolates bañados en salsa de chocolate. 120 ml

1 Unidad
16 Conos en CajaEscandallo: 

116

EXTREME DOBLE VAINILLA(31020865) 16 U
 Formato y Precio:

Helado de vainilla  con toppings de almendras y salsa de chocolate, todo ello envuelto en un 
crujiente barquillo terminado en una riquísima punta de chocolate. 120 ml

1 Unidad
16 Conos en CajaEscandallo: 

117

EXTREME NATA (31024567) 16 U
 Formato y Precio:

Helado de sabor a Nata con almendras caramelizadas y salsa de chocolate. 120 ml

1 Unidad
16 Conos en CajaEscandallo: 

119

NO DISPONIBLE

EXTREME STRAWBERRY(FRESA)(31020114) 16
 Formato y Precio:

Refrescante helado de fresa con suave helado de nata. Disfruta la salsa de frutos rojos desde el 
inicio hasta el final. 120 ml

1 Unidad
16 Conos en CajaEscandallo: 

118

KITKAT CONO (31022974) 16 U
 Formato y Precio:

Tu chocolate preferido en forma de helado. Saborea el cono Kit Kat con helado de sabor a vainilla 
y a chocolate, salsa de chocolate y auténtica barrita KitKat. 110 ml

1 Unidad
16 Conos en CajaEscandallo: 

114

NO DISPONIBLE

MAXIBON CLASSIC(31022532) 24 U
 Formato y Precio:

El mejor chocolate Nestlé; tanto en la superficie como en los trocitos del delicioso helado de nata 
que encontrarás en su interior. 140 ml

1 Unidad
24 Unidades en CajaEscandallo: 

121

MAXIBON COOKIE(31022544) 24 U
 Formato y Precio:

La auténtica galleta Cookie con chocochips y delicioso helado de vainilla con pepitas de 
chocolate.Cubierto por un crujiente chocolate con leche y galletas con pepitas de chocolate. 150 

1 Unidad
24 Unidades en CajaEscandallo: 

122

MAXIBON JUNGLY BLANCO(31024256) 24 U
 Formato y Precio:

La union de MAXIBON con JUNGLY BLANCO.  

1 Unidad
24 Unidades en CajaEscandallo: 

139

MAXIBON POPS(31022546) 12 Botes
 Formato y Precio:

18 deliciosos bocaditos de helado de vainilla con cobertura crunch (arroz inflado con chocolate 
con leche). Perfectos para compartir.

1 Unidad
12 Botes en CajaEscandallo: 

120

MAXIBON RED CHEESCAKE(31026085) 24 U
 Formato y Precio:

Sandwich de Helado de queso blanco  con galletas de trigo recubierto de cobertura roja con 
manteca de cacao y con trocitos de galleta y trozos de frambuesa.

1 Unidad
24 Unidades en CajaEscandallo: 

137

MAXIBON WAFFLE BLONDE (31022542) 24 Unid
 Formato y Precio:

Helado Sabor Nata con trocitos salados de azúcar caramelizado. (Galleta Gofre). 140 ml

1 Unidad
24 Unidades en CajaEscandallo: 

140
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NUII ALMENDRA VAIN JAVA(31026560) 20 U
 Formato y Precio:

Helado de vainilla de Java elaborado con nata fresca, bañado en una gruesa capa de chocolate 
con leche, con grandes trozos de almendras. 90 ml

1 Unidad
20 Bombones en CajaEscandallo: 

100

NUII CARAMELO AUSTRAL(31026475) 20 U
 Formato y Precio:

Helado de vainilla y chocolate cubierto de crujiente chocolate Milka. 110 ml

1 Unidad
20 Bombones en CajaEscandallo: 

112

NUII COCO MANGO INDIA (31024744) 20 U
 Formato y Precio:

Helado crema con coco veteado con sorbete de mango y fruta de la pasion, bañado cono choco 
blanco con trocitos de coco caramelizado.

1 Unidad
20 Bombones en CajaEscandallo: 

102

NUII NATA-CHOCO ALMENDRAS(31024572) 20 U
 Formato y Precio:

Cremoso helado de nata elaborado con auténtica nata fresca, con un baño de intenso chocolate 
negro y crujientes trocitos de habas de cacao y almendras de California. 90 ml

1 Unidad
20 Bombones en CajaEscandallo: 

104

NUII TEXAS PECAN (31026505) 20 U
 Formato y Precio: 1 Unidad

20 Bombones en CajaEscandallo: 

105

PIRULO COOL FRESA(31024521) 24 U
 Formato y Precio:

Refrescante helado de hielo sabor fresa. 90 ml

1 Unidad
24 Unidades en CajaEscandallo: 

131

PIRULO COOL LIMA LIMON(31024478) 24 U
 Formato y Precio:

Refrescante helado de hielo sabor lima-limón. 90 ml

1 Unidad
24 Unidades en CajaEscandallo: 

130

PIRULO FANTASMIKOS(31015496) 18 U
 Formato y Precio:

5 Politos de sorbete de fruta recubiertos con cobertura sabor frutas. Con zumo de frutas.

1 Unidad
18 Bolsitas en CajaEscandallo: 

127

PIRULO MANGO (31026408) 36 U
 Formato y Precio:

Con sabor a mango y sabor a fruta de la pasion

1 Unidad
36 Unidades en CajaEscandallo: 

129

NO DISPONIBLE

PIRULO MIKOLAPIZ VAINILLA(31020623) 20 U
 Formato y Precio:

Helado sabor a vainilla con una deliciosa mina de chocolate. 80 ml

1 Unidad
20 Unidades en CajaEscandallo: 

128

PIRULO TROPICAL(31014244) 20 U
 Formato y Precio:

Helado de hielo con frutas tropicales, con el que no te quedarás corto.

1 Unidad
20 Unidades en CajaEscandallo: 

124
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PIRULO WATERMELOW SANDIA(31024651)36 U
 Formato y Precio:

Polo de helado de agua sabor sandía y manzana con trocitos de sucedáneo de chocolate. 70 ml

1 Unidad
36 Unidades en CajaEscandallo: 

125

NO DISPONIBLE

SANDWICH NATA(31019123) 24 U
 Formato y Precio:

El auténtico sándwich de helado sabor nata. 100 ml

1 Unidad
24 Unidades en CajaEscandallo: 

136

SMARTIES POP UP(31017331) 20 U
 Formato y Precio:

Helado sabor vainilla con grageas de chocolate con leche Smarties en el interior y en el palo. 80 ml

1 Unidad
20 Unidades en CajaEscandallo: 

134

Helados Impulso(Mondelez)

BOMBON TOBLERONE(31021029) 20 U
 Formato y Precio:

Delicioso bombón helado de chocolate y miel y exclusivos trozos de Toblerone y almendra. 100 ml

1 Unidad
20 Bombones en CajaEscandallo: 

113

CUP MILKA 145 ML(31024335) 20 UNID
 Formato y Precio:

Helado de vainilla con cremoso corazón de chocolate con leche y tropezones de chocolate 
(cuchara madera)

1 Unidad
20 Vasos de 145 gs  en CajaEscandallo: 

233

CUP OREO 145 ML(31024332) 20 UNID
 Formato y Precio:

Cremoso helado con auténticos y generosos trozos de galleta OREO. (cucharilla madera)

1 Unidad
20 Vasos de 145 gs  en CajaEscandallo: 

232

MILKA BOMBON (31026382) 20 UND
 Formato y Precio:

De vainilla con cobertura de chocolate Milka y crujientes laminas de chocolate en su interior. 100 
ml

1 Unidad
20 Bombones en CajaEscandallo: 

142

NO DISPONIBLE

MILKA CONO (31022617) 20 U
 Formato y Precio:

Irresistible cono de vainilla con trocitos de chocolate, recubierto de autentico chocolate Milka.

1 Unidad
20 Conos en CajaEscandallo: 

138

NO DISPONIBLE

OREO BOMBON (31019707) 20 U
 Formato y Precio:

Helado con auténticos trocitos de Oreo en el interior.110 ml

1 Unidad
20 Bombones en CajaEscandallo: 

110

OREO CONO BALL TOP (31022609) 20 UND
 Formato y Precio:

NOVEDAD 2023

1 Unidad
20 Conos en CajaEscandallo: 

141

OREO MINI BITES (31026375) 12 Botes
 Formato y Precio:

Bocaditos de helado de Oreo® recubiertos de auténtica galleta Oreo.

1 Unidad
12 Botes en CajaEscandallo: 

243
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OREO SANDWICH (31026435) 24 U
 Formato y Precio:

Cremoso helado en formato sándwich con trocitos de oreo en el interior entre galletas oreo. 130 
ml

1 Unidad
24 Sandwiches en CajaEscandallo: 

111

Bloques y Tartas Heladas

BLOQUE 3 GUSTOS NESTLE(31021809) 1 L X 6
 Formato y Precio:

Bloque de helado sabores vainilla, nata y chocolate. 1 L

1 Caja con 6 Bloques

400

BLOQUE TURRON NESTLE(31021812) 1 L X 6
 Formato y Precio:

Bloque de helado de turrón. 1 L

1 Caja con 6 Bloques

401

TARTA CLASSICA HELADA 1,3 L x 3 UNID
 Formato y Precio: 1 Paquete con 3 Tartas

431

TARTA GRAN DAMA LA ABUELA 6 UNID
 Formato y Precio: 1 Paquete con 6 Tartas

421

TARTA GRAN DAMA NATA 6 UNID
 Formato y Precio:

Helado de nata entre crujientes láminas de chocolate. Todo un clásico.

1 Paquete con 6 Tartas

415

TARTA GRAN DAMA WHISKY 4 UNID
 Formato y Precio: 1 Paquete con 4 Tartas

10 Raciones en TartaEscandallo: 

430

TARTA WHISKY MIKO (31011366) 1 L x 3
 Formato y Precio:

Tarta helada de helado mantecado, helado sabor whisky sobre bizcocho de trigo, helado sabor a 
nata y yema en la parte superior.

1 Paquete con 3 Tartas
10 Raciónes de 100 gs  en TartaEscandallo: 

426

Helados Tiendas

T. BOMBON ALMEN. 0% AZUCAR 3 X 8 EST
 Formato y Precio: 1 Paquete con 8 Estuches

3 Unidades en EstucheEscandallo: 

471

T. CHOCOCLAK(31027141) 4U X 7 EST
 Formato y Precio:

Bombón de helado de vainilla, lengua de chocolate con leche con cobertura de chocolate con 
leche y trocitos de almendra. PRODUCTO SIN GLUTEN

1 Paquete con 7 Estuches
4 Unidades en EstucheEscandallo: 

414
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T. COLAJET 4U X 6 EST
 Formato y Precio: 1 Caja con 6 Estuches

4 Unidades en EstucheEscandallo: 

463

T. EXTREME CARAMEL CHOCO TOFFEE 6U X 6Est
 Formato y Precio: 1 Paquete con 6 Estuches

6 Unidades en EstucheEscandallo: 

469

T. EXTREME CARAMELO SALADO 6U X 6Est
 Formato y Precio: 1 Paquete con 6 Estuches

4 Unidades en EstucheEscandallo: 

461

T. EXTREME DOBLE CHOCO 6U X 6Est
 Formato y Precio: 1 Paquete con 6 Estuches

6 Unidades en EstucheEscandallo: 

450

T. EXTREME DOBLE VAINILLA 6U x 6 Est
 Formato y Precio: 1 Paquete con 6 Estuches

6 Unidades en EstucheEscandallo: 

453

T. EXTREME FRESA-NATA(31024560)6U X 6Est
 Formato y Precio:

Refrescante helado de fresa con suave helado de nata. Disfruta la salsa de frutos rojos desde el 
inicio hasta el final.

1 Paquete con 6 Estuches
6 Unidades en EstucheEscandallo: 

413

T. EXTREME LEMON CHEESECAKE 6 x 6 EST
 Formato y Precio: 1 Paquete con 6 Estuches

6 Unidades en EstucheEscandallo: 

458

T. EXTREME NATA 6U x 6 Est
 Formato y Precio: 1 Paquete con 6 Estuches

6 Unidades en EstucheEscandallo: 

452

T. MAXIBON CLASSIC 4U X 10 EST
 Formato y Precio:

El clasico

1 Paquete con 10 Estuches
4 Unidades en EstucheEscandallo: 

417

T. MAXIBON COOKIE 4U X 8 EST
 Formato y Precio: 1 Paquete con 8 Estuches

4 Unidades en EstucheEscandallo: 

422

T. MAXIBON JUNGLY 4U x 10 Est
 Formato y Precio:

Sandwich de helado de chocolate con trozos de chocolate y galletas al cacao recubierto de 
chocolate con leche** y con auténticos trocitos de galleta Jungly.

1 Paquete con 10 Estuches
4 Unidades en EstucheEscandallo: 

410
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T. MAXIBON JUNGLY BLANCO 4U X 10 EST
 Formato y Precio: 1 Paquete con 10 Estuches

4 Unidades en EstucheEscandallo: 

459

T. MAXIBON MINI NATA 6 U X 6 Est
 Formato y Precio:

Mini Sándwich Maxibón de helado de nata con trocitos de chocolate en el interior. Mitad con 
galleta y mitad recubierta de chocolate mezclado con trocitos de avellana.

1 Paquete con 6 Estuches
6 Unidades en EstucheEscandallo: 

409

T. MAXIBON RED CHEESCAKE 4U X 10 EST
 Formato y Precio: 1 Paquete con 10 Estuches

4 Unidades en EstucheEscandallo: 

467

T. MAXIBON WAFLE 4U x 8 Est
 Formato y Precio: 1 Paquete con 8 Estuches

4 Unidades en EstucheEscandallo: 

411

T. MILKA BOMBON VAIN/CHOC(31024736) 3Ux8EST
 Formato y Precio:

BOMBON

1 Paquete con 8 Estuches
3 Unidades en EstucheEscandallo: 

433

T. MILKA CONO BOLA(31026470)4Ux6 EST
 Formato y Precio: 1 Paquete con 6 Estuches

4 Unidades en EstucheEscandallo: 

456

NO DISPONIBLE

T. MILKA MINI CONO(31026487) 8U X 9 EST
 Formato y Precio: 1 Paquete con 9 Estuches

8 Unidades en EstucheEscandallo: 

457

T. MINI BOMBON ALMD. 0%AZU.6U X 6 EST
 Formato y Precio:

Mini bombón de helado de vainilla recubierto de chocolate y almendras. Sin azúcares añadidos. 
Contiene azúcares naturalmente presente. Fuente de fibra. PRODUCTO SIN AZUCAR

1 Paquete con 6 Estuches
6 Bombones en EstucheEscandallo: 

416

NO DISPONIBLE

T. MINI CONO SIN AZUCAR 8 X 7 EST
 Formato y Precio: 1 Paquete con 7 Estuches

8 Unidades en EstucheEscandallo: 

429

T. NUII ALMENDRADO(31025258) 4Ux8Est
 Formato y Precio:

Helado de vainilla de Java elaborado con nata fresca, bañado en una gruesa capa de chocolate 
con leche, con grandes trozos de almendras. 90 ml

1 Paquete con 8 Estuches
4 Unidades en EstucheEscandallo: 

406

T. NUII CARAMEL NUECES(31025135) 4 X 8 EST
 Formato y Precio: 1 Paquete con 8 Estuches

4 Unidades en EstucheEscandallo: 

470
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T. NUII CHOCO NUEZ BRASIL(31026276)3x8 Est
 Formato y Precio: 1 Paquete con 8 Estuches

3 Bombones en EstucheEscandallo: 

451

T. NUII MINI SURTIDO(31023051)6U X 6Est
 Formato y Precio:

:Mini bombón de helado crema de vainilla recubierto de chocolate con leche y trozos de 
almendras tostadas.Y Mini bombón de helado crema de vainilla recubierto de chocolate Blanco y 

1 Paquete con 6 Estuches
6 Unidades en EstucheEscandallo: 

407

NO DISPONIBLE

T. NUII WHITE SCAND.(31017780) 3U x 8 Est
 Formato y Precio: 1 Paquete con 8 Estuches

3 Unidades en EstucheEscandallo: 

460

T. OREO BALL TOP(31026469)4Ux6 EST
 Formato y Precio: 1 Paquete con 6 Estuches

4 Unidades en EstucheEscandallo: 

434

T. OREO BOMBON STICK(31026532) 3Ux8EST
 Formato y Precio: 1 Paquete con 8 Estuches

3 Unidades en EstucheEscandallo: 

428

T. OREO SANDWICH MINI 6U x 8 Est
 Formato y Precio:

¡El único e inimitable sándwcih Oreo en versión helado! Dos piezas de galleta Oreo, con un suave 
helado de crema con trocitos de galletas Oreo.

1 Paquete con 8 Estuches
6 Unidades en EstucheEscandallo: 

403

T. OREO SANDWICH(31026603) 4 U x 8 Est
 Formato y Precio: 1 Paquete con 8 Estuches

4 Unidades en EstucheEscandallo: 

408

T. PIRULO FANTASMIKOS 15 U X 6 EST
 Formato y Precio: 1 Paquete con 6 Estuches

15 Unidades en EstucheEscandallo: 

402

T. PIRULO FRUIT MIX 7U x 5 EST
 Formato y Precio: 1 Paquete con 5 Estuches

7 Unidades en EstucheEscandallo: 

473

T. PIRULO MANGO(31026406) 4U x 6
 Formato y Precio: 1 Paquete con 6 Estuches

4 Unidades en EstucheEscandallo: 

472

NO DISPONIBLE

T. PIRULO MIKOLAPIZ 5U X 6 EST
 Formato y Precio: 1 Paquete con 6 Estuches

5 Unidades en EstucheEscandallo: 

455
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T. PIRULO MINI TROPICAL(31021235) 6U x 7 
 Formato y Precio:

Tropical mini helado sabor frutas tropicales sin gluten 6 unidades estuche 360 ml 

1 Paquete con 7 Estuches
6 Unidades en EstucheEscandallo: 

412

NO DISPONIBLE

T. PIRULO SANDIA 4U x 6 EST
 Formato y Precio: 1 Paquete con 6 Estuches

4 Unidades en EstucheEscandallo: 

432

T. SANDWICH NATA 6 U X 9 EST
 Formato y Precio:

Cremoso helado de chocolate negro 70% cacao, con trocitos de chocolate y sirope de chocolate. 
Elaborado con nata fresca. 

1 Paquete con 9 Estuches
6 Unidades en EstucheEscandallo: 

420

T. TOBLERONE BOMBON 3U x 8 EST
 Formato y Precio: 1 Paquete con 8 Estuches

3 Unidades en EstucheEscandallo: 

474

T. TOBLERONE MINI(31026516) 6U X 8 EST
 Formato y Precio:

Bombón de helado al cacao con miel, con trozos de Toblerone de chocolate con nougat de 
almendras y miel, recubierto de chocolate con leche y trozos de nougat.

1 Paquete con 8 Estuches
6 Unidades en EstucheEscandallo: 

425

TUB MILKA VAIN/CHOCO(31026334)425 MLx8 U
 Formato y Precio:

Tub de helado de vainilla con un preparado cremoso con chocolate con leche y trozos de 
chocolate con leche.

1 Caja con 8 Botes

418

TUB OREO (31026337) 425 ML X 8 Und
 Formato y Precio:

Elaboradas con auténticas galletas Oreo.

1 Caja con 8 Botes

404

Helados Varios
Helados Menu

CONO MENU VAINILLA/CHOCO(4210)20Und
 Formato y Precio:

Cono de helado de vainilla y chocolate y crocanti de almendras

1 Caja con 20 Unidades

759

PROMO HELADO MENU A 0.61 € NESTLE
 Formato y Precio:

Por la compra de las 3 cajas cada  unidad de helado se queda a 0,61 €

1 Unidad
52 Helados en LoteEscandallo: 

29

SANDWICH MENU NATA(4204) 33 Und
 Formato y Precio:

Helado del tipo sándwich con galleta de vainilla y relleno de helado de nata. 

1 Caja con 33 Unidades

757

Helados Premium Autor
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GR MASCARPONE DE AUTOR 2,5 L
 Formato y Precio:

Helado de queso MARCARPONE de gama premium

1 Caja
2,5 Litros en CubetaEscandallo: 

771

NO DISPONIBLE

GR VIOLETAS DE AUTOR 2,5 L
 Formato y Precio:

Helado de violetas de gama premium.

1 Caja
2,5 Litros en CubetaEscandallo: 

770

NO DISPONIBLE

Varios

//PRODUCTO COMODIN
 Formato y Precio: 1 Unidad

3000

BLOQUE. NATA-CAFE 1L KTC 6 UNID
 Formato y Precio:

Combinacion perfecta de sabores

1 Caja con 6 Bloques

11010

NO DISPONIBLE

BLOQUE. NATA-FRESA 1L KTC 6 UNID
 Formato y Precio:

Sabores clasicos en bloque de 1 kg

1 Caja con 6 Bloques

11011

NO DISPONIBLE

BLOQUE. TRES GUSTOS 1L KTC 6 UNID
 Formato y Precio:

Para todos los gustos ...

1 Caja con 6 Bloques

11012

NO DISPONIBLE

BLOQUE. TURRON 1L KTC 6 UNID
 Formato y Precio:

Clasico de turrón

1 Caja con 6 Bloques

11009

NO DISPONIBLE

NATA MONTADA SOMOSIERRA 500 ML X 12
 Formato y Precio:

Nata ligera (20% materia grasa), montada, azucarada, aromatizada y congelada

1 Caja con 12 Tarrinas

11007

NO DISPONIBLE

PACK CONO S/GLUTEN S/LACTOSA N-CH 4uX9
 Formato y Precio:

HELADO SABOR A NATA Y HELADO DE CHOCOLATE, BARQUILLO, DECORACIÓN SUPERIOR AL
CACAO Y CROCANTI DE AVELLANAS. SIN LACTOSA Y SIN GLUTEN

1 Paquete con 9 Estuches
4 Conos en EstucheEscandallo: 

11008

PACK CONO SIN AZUCAR V/CH(17100)4U X 6 E
 Formato y Precio:

Pack de helados. Cuatro conos de suave y delicioso helado de vainilla y chocolate sin azúcar (125 
ml). Ideal para dietas especiales

1 Caja con 6 Estuches
4 Unidades en EstucheEscandallo: 

781

PACK SANDWICH SIN LACTOSA(18102)6U X 6 E
 Formato y Precio:

Helado sabor nata y 2 galletas SIN LACTOSA

1 Caja con 6 Estuches
6 Sandwiches en EstucheEscandallo: 

780

NO DISPONIBLE
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TARTA EMPERATRIZ 1500 ml x 4 
 Formato y Precio:

Tarta helada sabor nata  con crujientes laminas de chocolate y  cobertura de chocolate, en 
formato grande 1500 ml.

1 Paquete con 4 Tartas
15 Raciones de 100 gs  en TartaEscandallo: 

11005

TARTA WHISKY HOSTELERIA 1500 ml x 4 
 Formato y Precio:

Tarta al Whisky con bizcocho, crema de yema y crocanti de almendra en formato maxi.

1 Pack con 4 Tartas
15 Raciones de 100 gs  en TartaEscandallo: 

11003

NO DISPONIBLE

VASITO S/AZUCAR NATA/FRESA 12x4Und
 Formato y Precio:

Helado sabor Nata y Fresa sin azúcares añadidos.  Apto para diabeticos. Presentado en 12 pack de 
4 unid de 125 ml.

1 Caja con 12 Packes
4 Vasitos en PackEscandallo: 

11006

NO DISPONIBLE

VASITO S/AZUCAR VAIN/CHOCO 12x4Und
 Formato y Precio:

Helado sabor Vainilla y Choco sin azúcares añadidos.  Apto para diabeticos. Presentado en 12 
pack de 4 unid de 125 ml.

1 Caja con 48 Vasitos
4 Vasitos en VasitoEscandallo: 

11004

NO DISPONIBLE

Productos para "El Chef"
Caldos,Fondos,Bases

BOVRIL CARNE KNORR 6 Botes Caja
 Formato y Precio:

Aporta color y sabor rustido a tus preparaciones, ideal para oscurecer y macerar carnes, caldos, 
fondos, guisos, carnes a la plancha, steak tartar, etc. Sin conservantes

1 Caja con 6 Botes
20 Raciones de 25 gs  en BoteEscandallo: 

9135

CALDO CONCENTRADO LIQUIDO MARISCO 1 L
 Formato y Precio:

Aportan un sabor más marcado a marisco que un caldo en polvo. Muy versátiles, para múltiples 
aplicaciones: salsas, caldos, fondos, asados, sopas, potajes, etc& 1 botella de 1 litro = 30 litros de 

1 Unidad
30 Litros en BotellaEscandallo: 

9093

CALDO D.CARNE PASTILLA 200 G(SIN GLUTEN)
 Formato y Precio:

Knorr Caldo Doble Carne Pastilla es ideal para el primer paso de la cocción. Da un sabor 
tradicional de carne a tus platos. Ideal para la preparación de sopas, caldos, salsas y muchos otros 

1 Unidad

9105

NO DISPONIBLE

CALDO D.CARNE PASTILLA KNORR 960 g(48 past)
 Formato y Precio:

Ideal para el primer paso de la cocción. Da un sabor excepcional a los platos sin afectar al color 
natural de los alimentos. Ideal para la preparación de sopas, caldos, salsas y muchos otros platos.

1 Unidad
96 Pastillas en EstucheEscandallo: 

9102

NO DISPONIBLE

CALDO DOBLE CARNE KNORR 900 g X 6 BOTES
 Formato y Precio:

Aporta el mejor sabor en cualquier momento de la preparación.  Excelente disolución.  Ahorra 
tiempo de preparación en la cocina.  RENDIMIENTO 56 Litros. 

1 Caja con 6 Botes
52 Raciones en BoteEscandallo: 

9112

CALDO PAELLA KNORR 900 g X 6 BOTES
 Formato y Precio:

•Refuerza el sabor a marisco y da color a las paellas en tan sólo un paso, •Ofrece la calidad de una 
paella tradicional sin comprometer su coste. RENDIMIENTO 144 RACIONES

1 Caja con 6 Botes
56 Raciones en BoteEscandallo: 

9116
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CALDO PESCADO KNORR 1 Kg X 6 BOTES
 Formato y Precio:

Su sabor es perfecto como estructura principal de sopas, salsas y guisos. Excelente disolución. 
Ahorra tiempo de preparación en la cocina. RENDIMIENTO 52 Litros. 

1 Caja con 6 Botes
55 Raciones en BoteEscandallo: 

9113

CALDO POLLO KNORR 1 Kg X 6 BOTES
 Formato y Precio:

Su sabor es perfecto como estructura principal de sopas, salsas y guisos RENDIMIENTO 52 Litros.

1 Caja con 6 Botes
52 Raciones en BoteEscandallo: 

9110

CALDO VEGETAL KNORR 1 Kg X 6 BOTES
 Formato y Precio:

Aporta el mejor sabor en cualquier momento de la preparación.  Excelente disolución.  Ahorra 
tiempo de preparación en la cocina.  RENDIMIENTO 55 Litros.

1 Caja con 6 Botes
55 Raciones en BoteEscandallo: 

9114

Salsas

SALSA BECHAMEL GARDE D´OR 1 L X 6
 Formato y Precio:

Lista para usar escelente por si misma, complemento ideal para carnes, aves, pescados,verduras y 
bocadillos. Adecuadas para preparacion en caliente, horno, microondas y baño maria, y en frio.

1 Caja con 6 Litros
100 Montaditos de 10 gs  en LitroEscandallo: 

9180

SALSA BECHAMEL KNORR 715 g X 6
 Formato y Precio:

Ahorro en tiempo y dinero: salsa de color y textura ideal en tan sólo 3 minutos. Ahorro de espacio 
y mermas: sin mermas, se realiza la cantidad necesaria para el día. RENDIMIENTO 10,5 LITROS

1 Caja con 6 Botes
10,5 Litros en BoteEscandallo: 

9163

SALSA CARBONARA KNORR 1 Kg X 6
 Formato y Precio:

Fácil operativa al prepararse sólo con agua. Fácil de personalizar y perfecto para crear otras salsas 
derivadas. Estable al baño maría, preparación con agua, sirve para gratinar.

1 Caja con 6 Botes
100 Raciones en BoteEscandallo: 

9202

NO DISPONIBLE

SALSA DEMIGLACE GARDE D´OR 1 L X 6
 Formato y Precio:

Listas para servir: ahorra tiempo en la preparación. Versatilidad: tanto para aplicaciones frías 
como calientes Seguridad: siempre la misma calidad y textura. REDIMIENTO 1 LITRO.

1 Caja con 6 Litros
100 Montaditos de 10 gs  en LitroEscandallo: 

9175

NO DISPONIBLE

SALSA DEMIGLACE KNORR 900 g x 6
 Formato y Precio:

Para preparar salsas de color y textura ideal en tan sólo 3 minutos vs las 12 horas de la 
preparación casera. Ahorro de espacio y mermas: sin mermas. VERTER PRODUCTO EN AGUA FRIA 

1 Caja con 6 Botes
9 Litros en BoteEscandallo: 

9160

SALSA HOLANDESA GARDE D´OR 1 L X 6
 Formato y Precio:

Listas para servir: ahorra tiempo en la preparación. Versatilidad: tanto para aplicaciones frías 
como calientes. Seguridad: siempre la misma calidad y textura RENDIMIENTO 1 L.

1 Caja con 6 Litros
100 Montaditos de 10 gs  en LitroEscandallo: 

9182

SALSA PIM. VERDE GARDE D´OR 1 L X 6
 Formato y Precio:

Listas para servir: ahorra tiempo en la preparación. Versatilidad: tanto para aplicaciones frías 
como calientes. Seguridad: siempre la misma calidad y textura RENDIMIENTO 1 L.

1 Caja con 6 Litros
100 Montaditos de 10 gs  en LitroEscandallo: 

9177

SALSA PIMIENTA VERDE KNORR 660 g X 6
 Formato y Precio:

Ahorro en tiempo y dinero: salsa de color y textura ideal en tan sólo 3 minutos. Ahorro de espacio 
y mermas: sin mermas, se realiza la cantidad necesaria para el día. RENDIMIENTO 5,5  LITROS.

1 Caja con 6 Botes
5,5 Litros en BoteEscandallo: 

9168
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SALSA POMODORO KNORR 875 g X 6
 Formato y Precio:

Desleír 63 g de producto en 500 ml de agua caliente (50-70º) o fría, con la ayuda de un batidor 
manual. Llevar a ebullición removiendo al mismo tiempo. Dejar hervir durante 1 minuto

1 Caja con 6 Botes
7,8 Litros en BoteEscandallo: 

9200

NO DISPONIBLE

SALSA ROQUEFORT KNORR 715 g X 6
 Formato y Precio:

Ahorro en tiempo y dinero: salsa de color y textura ideal en tan sólo 3 minutos. Ahorro de espacio 
y mermas: sin mermas, se realiza la cantidad necesaria para el día. RENDIMIENTO 5,5  LITROS.

1 Caja con 6 Botes
5,5 Litros en BoteEscandallo: 

9165

SALSA TOMATE DESHIDRATADO 10 Kg
 Formato y Precio:

Ahorro de tiempo y recursos. Listo en 5 min. Se puede preparar en frío y regenerar en el último 
momento. Rendimiento.  85 L. - 1.060 raciones

1 Unidad
85 Litros en CuboEscandallo: 

9205

Espesantes y Complementos

EMPANADOR KNORR 1 Kg X 6
 Formato y Precio:

Emanar directamente el alimento con el empanador, sacudir y freír. NO ES NECESARIO huevo, ni 
pan rallado, ni harina.

1 Caja con 6 Botes

9221

MAIZENA EXPRESS CLARA 1 Kg x 6
 Formato y Precio:

Tanto para aplicaciones calientes como frías. Express: dosificación directa sobre líquido hirviendo. 
La manera más rápida de ligar tus platos.

1 Caja con 6 Botes
100 Dosis de 10 gs  en BoteEscandallo: 

9213

PURE DE PATATAS KNORR 2 KG
 Formato y Precio:

Producto semi-elaborado en forma de polvo y que sólo necesita de agua caliente o leche para su 
preparación justo antes de ser servido. Rendimiento: 16 kg - 80 porciones.

1 Unidad
80 Raciones en BolsaEscandallo: 

9230

REBOZADOR KNORR 1,8 Kg
 Formato y Precio:

Ahorra en ingredientes: Sólo requiere agua, no se requiere huevo, levadura de cerveza ni harina. 
Valido para Orly, tempura, dulce, salado & Aguanta batido 1-2 dias en nevera (tapado).

1 Caja con 6 Estuches
10 Raciones de 100 gs  en EstucheEscandallo: 

9220

ROUX CLARO KNORR 1 Kg X 6
 Formato y Precio:

Aporta textura y brillo. Actúa en segundos sin riesgo de grumos añadiéndolo directamente sobre 
el líquido hirviendo. No precisa una cocción prolongada. Botes de 1 Kg

1 Unidad
15 Litros en BoteEscandallo: 

9215

ROUX OSCURO KNORR 1 Kg X 6
 Formato y Precio:

Aporta textura y brillo sin grumos, sólo en 1 min,  añadiéndolo directamente sobre el líquido 
hirviendo. No precisa una cocción prolongada. Aporta textura y brillo.

1 Unidad
15 Litros en BoteEscandallo: 

9216

Dressing (Aderezos)

)SALSA COCKTAIL HELLMANNS CUBO 3 L
 Formato y Precio:

Recetas con el comportamiento ideal para todo tipo de carnes, pescados, ensaladas y platos 
combinados. Gran sabor y listas para usar!

1 Unidad
3 Litros en CuboEscandallo: 

9258

(DE ENCARGO)
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BOCABAJO BARBACOA HELLMANNS 250 ml X 8
 Formato y Precio:

Nuevos packs con nueva válvula limpia: fácil apertura y mejor conservación del producto. Mejor 
dosificación, sin residuos. Mejor estabilidad.

1 Caja con 8 Botes

9276

BOCABAJO BRAVA HELLMANNS 250 ml X 8
 Formato y Precio:

Nuevos packs con nueva válvula limpia: fácil apertura y mejor conservación del producto. Mejor 
dosificación, sin residuos. Mejor estabilidad.

1 Caja con 8 Botes

9278

BOCABAJO BURGER HELLMANNS 250 ml X 8
 Formato y Precio:

Nuevos packs con nueva válvula limpia: fácil apertura y mejor conservación del producto. Mejor 
dosificación, sin residuos. Mejor estabilidad.

1 Caja con 8 Botes

9277

BOCABAJO KETCHUP HELLMANNS 430 ml X 12
 Formato y Precio:

Nuevos packs con nueva válvula limpia: fácil apertura y mejor conservación del producto. Mejor 
dosificación, sin residuos. Mejor estabilidad.

1 Caja con 12 Botes

9270

BOCABAJO LIGERESA 430 ml X 12
 Formato y Precio:

El sabor original con menos calorías. Disfruta, ahora, de tus comidas con la Ligeresa Salsa Fina 
Bocabajo

1 Caja con 12 Botes

9275

NO DISPONIBLE

BOCABAJO MAYONESA HELLMANNS 430 ml X 12
 Formato y Precio:

Nuevos packs con nueva válvula limpia: fácil apertura y mejor conservación del producto. Mejor 
dosificación, sin residuos. Mejor estabilidad.

1 Caja con 12 Botes

9271

BOCABAJO MOSTAZA HELLMANNS 250 ml X 8
 Formato y Precio:

Nuevos packs con nueva válvula limpia: fácil apertura y mejor conservación del producto. Mejor 
dosificación, sin residuos. Mejor estabilidad.

1 Caja con 8 Botes

9272

BOCABAJO PATATA/LUXE HELLMANNS 250ml X 8
 Formato y Precio:

Nuevos packs con nueva válvula limpia: fácil apertura y mejor conservación del producto. Mejor 
dosificación, sin residuos. Mejor estabilidad.

1 Caja con 8 Botes

9280

CREMA BALSAMICA MODENA 1 L X 6
 Formato y Precio:

Su color marrón oscuro acaramelado y la unión de sabores dulce y ácido hacen que sea un placer 
para todos los paladares; dando  carácter y personalidad a todas nuestras recetas.

1 Botella

1228

KETCHUP HELLMANNS CUBO 5 Kg(4,4 L)
 Formato y Precio:

Calidad constante. Receta con el comportamiento ideal para todo tipo de carnes, tapas y platos 
combinados. Gran sabor y lista para usar!

1 Unidad
4,4 Litros en CuboEscandallo: 

9255

MONODOSIS BARBACOA HEINZ 250 Und
 Formato y Precio:

Rica salsa ahumada barbacoa. La original

1 Unidad
250 Sobres de 9 gs  en CajaEscandallo: 

9653

NO DISPONIBLE
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MONODOSIS KETCHUP HEINZ 200 Und
 Formato y Precio:

Es una de las 57 Variedades originales de Heinz que se han mantenido durante más de 100 años.

1 Unidad
200 Sobres de 10 gs  en CajaEscandallo: 

9650

NO DISPONIBLE

MONODOSIS KETCHUP HELLMANNS 198 U
 Formato y Precio:

ESTUCHE 200 PORCIONES DE 10 ML

1 Unidad
198 Sobres en CajaEscandallo: 

9285

MONODOSIS MAYONESA HEINZ 200 Und
 Formato y Precio:

Gran mayonesa en monodosis.

1 Unidad
200 Sobres de 10 gs  en CajaEscandallo: 

9651

NO DISPONIBLE

MONODOSIS MAYONESA HELLMANNS 198 U
 Formato y Precio:

ESTUCHE 200 PORCIONES DE 10 ML

1 Unidad
198 Sobres en CajaEscandallo: 

9286

MONODOSIS MOSTAZA HEINZ 200 Und
 Formato y Precio:

La mejor mostaza en monodosis.

1 Unidad
200 Sobres de 10 gs  en CajaEscandallo: 

9652

NO DISPONIBLE

MONODOSIS MOSTAZA HELLMANNS 198 U
 Formato y Precio:

ESTUCHE 198 PORCIONES DE 10 ML

1 Unidad
198 Sobres en CajaEscandallo: 

9287

SAL MALDON 250 grs Estuche
 Formato y Precio:

Es una sal empleada como condimento, generalmente en la alta cocina. Procede del estuario del 
río Blackwater, en el municipio de Maldon, en el condado de Essex (Inglaterra).

1 Unidad

9895

SAL MALDON. 1,5 Kg Cubo
 Formato y Precio:

Es una sal empleada como condimento, generalmente en la alta cocina. Procede del estuario del 
río Blackwater, en el municipio de Maldon, en el condado de Essex (Inglaterra).

1 Unidad

9896

SALSA BARBACOA KNORR 2,25 L
 Formato y Precio:

Salsa de origen americano caracterizada por un típico sabor ahumado y a melaza. Ideal para 
adobar, cocinar y saltear todo tipo de preparaciones.

1 Unidad
2,25 Litros en BoteEscandallo: 

9192

SALSA BBQ DULCE HELLMANNS 950 ml X 6
 Formato y Precio:

Salsa elaborada con cebolla caramelizada. Múltiples aplicaciones: tapas, hamburguesas, 
sándwiches, patatas fritas. 

1 Unidad

9282

SALSA BRAVA HELLMANNS 850 ml X 6
 Formato y Precio:

Múltiples recetas: tapas, hamburguesas, perritos, patatas fritas, sándwiches, dipeo 

1 Unidad

9374
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SALSA CHILI KNORR 1 L X 6
 Formato y Precio:

Salsa líquida que aporta un toque asiático picante y dulce, tanto a recetas 100% asiáticas, como a 
recetas tradicionales. Puede utilizarse tanto en frío como en caliente.

1 Unidad

9194

SALSA DELUXE HELLMANNS 850 ml X 6
 Formato y Precio:

Salsa Deluxe con toque de limón y hierbas. Múltiples aplicaciones: tapas, hamburguesas, 
sándwiches, patatas fritas. 

1 Unidad

9281

SALSA ENS. CESAR HELLMANS 1 L X 6
 Formato y Precio:

Nueva salsa para ensalada César Hellmann’s. Para platos de hoja tierna, arroces y pescados azules.

1 Caja con 6 Botellas
33 Aliños de 30 gs  en BotellaEscandallo: 

9241

SALSA ENS.BALSAMICO HELLMANS 1 L X 6
 Formato y Precio:

Salsa para ensalada Vinagre Balsámico y Aceite de Oliva Hellmann’s. Para ensaladas tipo mezclum, 
legumbres y marinadas.

1 Caja con 6 Botellas
33 Aliños de 30 gs  en BotellaEscandallo: 

9242

NO DISPONIBLE

SALSA ENS.MIL ISLAS HELLMANS 1 L X 6
 Formato y Precio:

Salsa para ensalada Mil Islas Hellmann’s. Para preparaciones a base de pescados blancos y 
marisco.

1 Caja con 6 Botellas
33 Aliños de 30 gs  en BotellaEscandallo: 

9240

SALSA ENS.MOSTAZA MIEL HELLMANS 1 L X 6
 Formato y Precio:

Salsa para ensalada Mostaza y Miel Hellmann´s. Para ensaladas de patata o con carne tipo roast 
beef, salchichas y fiambres.

1 Caja con 6 Botellas
33 Aliños de 30 gs  en BotellaEscandallo: 

9239

SALSA ENS.VINAGRETA(CLASSIC) HELLMANS 1 L X 6
 Formato y Precio:

Salsa para ensalada Vinagreta Hellmann’s. Para todo tipo de ensaladas mixtas.

1 Caja con 6 Botellas
33 Aliños de 30 gs  en BotellaEscandallo: 

9237

SALSA ENS.YOGUR HELLMANS 1 L X 6
 Formato y Precio:

Nueva salsa para ensalada Yogur Yogur Hellmann’s. Para ensaladas templadas y de pasta.

1 Caja con 6 Botellas
33 Aliños de 30 gs  en BotellaEscandallo: 

9236

SALSA GUACAMOLE 2300 ml X 4
 Formato y Precio:

Ideal para dipear (nachos ..). Sabor intenso a aguacate, ligeramente picante y con una textura 
agradable y trozos de pimiento.

1 Unidad

1255

SALSA MOSTAZA HELLMANNS 850 ml X 6
 Formato y Precio:

Hecha con semillas de mostaza amarilla. Múltiples aplicaciones: tapas, hamburguesas, 
sándwiches, patatas fritas. 

1 Unidad

9284

SALSA QUESO CHEDDAR 2300 ml X 4
 Formato y Precio:

Producto con intenso sabor a queso, con una textura ideal para dippear.

1 Unidad

1256
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SALSA RANCHERA 780 ml X 8
 Formato y Precio:

Salsa típica americana. Especial para preparar las nombradas PATATAS BACON & CHEESE FRIES

1 Unidad

1226

Postres

FLAN NATILLAS POTAX 1 Kg x 12
 Formato y Precio:

Facilidad en su preparación. Apariencia 100% casera. Con el toque final del chef.Rendimiento 185 
raciones.

1 Caja con 12 Estuches
100 Natillas de 100 gs  en EstucheEscandallo: 

9325

FRUTAS DEL BOSQUE CARTED´OR(BOTE)
 Formato y Precio:

Disfruta del mejor complemento de Frutas del bosque para cualquier postre. ¡Personaliza tus 
postres (grosellas rojas, fresas, grosellas negras, frambuesas). CONSERVADAS EN ALMÍBAR.

1 Pack con 3 Botes
60 Raciones de 30 gs  en BoteEscandallo: 

9340

GELATINA FRESA CARTED´OR 850 g x 6
 Formato y Precio:

Presentación: CAJA 6 ESTUCHES DE 850 G. Un postre exquisito y versátil. Rendimiento 5 L - 50 
raciones. 160 G/LITRO apartamos del fuego ya disuelto y añadimos resto de agua fría. Reposo 

1 Caja con 6 Estuches
50 Raciones de 100 gs  en EstucheEscandallo: 

9346

GELATINA LIMON CARTED´OR 850 g x 6
 Formato y Precio:

Presentación: CAJA 6 ESTUCHES DE 850 G. Un postre exquisito y versátil. Rendimiento 5 L - 50 
raciones. 160 G/LITRO apartamos del fuego ya disuelto y añadimos resto de agua fría. Reposo 

1 Caja con 6 Estuches

9348

GELATINA PIÑA CARTED´OR 850 g x 6
 Formato y Precio:

Presentación: CAJA 6 ESTUCHES DE 850 G. Un postre exquisito y versátil. Rendimiento 5 L - 50 
raciones. 160 G/LITRO apartamos del fuego ya disuelto y añadimos resto de agua fría. Reposo 

1 Caja con 6 Estuches
50 Raciones de 100 gs  en EstucheEscandallo: 

9345

MOUSSE CAFE CARTED´OR 750 g x 6
 Formato y Precio:

Preparación más sencilla y rápida 6 L - 60 raciones Presentación: CAJA 6 ESTUCHES DE 750 G (3 x 
250 G) DILUIR EN LECHE FRÍA Y CON VARILLA ELECTRICA.

1 Caja con 6 Estuches
60 Raciones de 100 gs  en EstucheEscandallo: 

9297

MOUSSE CHOCO BLANCO+PEPITAS 798 g x 6
 Formato y Precio:

Sorprende a tu cliente con nuevas texturas y sabores. Rendimiento 4,5 L - 45 raciones DILUIR EN 
LECHE FRÍA Y CON VARILLA ELECTRICA

1 Caja con 6 Estuches
45 Raciones de 100 gs  en EstucheEscandallo: 

9315

MOUSSE CHOCOLATE CARTED´OR 720 g x 6
 Formato y Precio:

Preparación más sencilla y rápida 6 L - 70 raciones Presentación: CAJA 6 ESTUCHES DILUIR EN 
LECHE FRÍA Y CON VARILLA ELECTRICA

1 Caja con 6 Estuches
45 Raciones de 100 gs  en EstucheEscandallo: 

9293

MOUSSE COCO CARTED´OR 675 g x 6
 Formato y Precio:

Preparación más sencilla y rápida 6 L - 60 raciones Presentación: CAJA 6 ESTUCHES DE 675 G (3 x 
225 G) DILUIR EN LECHE FRÍA Y CON VARILLA ELECTRICA

1 Caja con 6 Estuches
60 Raciones de 100 gs  en EstucheEscandallo: 

9296

MOUSSE FRAMBUESA CARTED´OR al Agua 645 g x 6
 Formato y Precio:

Preparación más sencilla y rápida 6 L - 60 raciones Presentación: CAJA 6 ESTUCHES DE 645 G (3 x 
215 G) DILUIR EN AGUA FRIA, ES MUCHO MAS LIGERA

1 Caja con 6 Estuches
60 Raciones de 100 gs  en EstucheEscandallo: 

9310
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MOUSSE FRESA CARTEDOR 690 g x 6
 Formato y Precio:

Preparación más sencilla y rápida 4,5 L - 45 raciones Presentación: CAJA 6 ESTUCHES DE 690 G (3 x 
230 G) DILUIR EN LECHE FRÍA Y CON VARILLA ELECTRICA.

1 Caja con 6 Estuches
45 Raciones de 100 gs  en EstucheEscandallo: 

9290

MOUSSE LIMON CARTED´OR 600 g x 6
 Formato y Precio:

Preparación más sencilla y rápida 6 L - 60 raciones Presentación: CAJA 6 ESTUCHES DE 600 G (3 x 
200 G) DILUIR EN LECHE FRÍA Y CON VARILLA ELECTRICA.

1 Caja con 6 Estuches
60 Raciones de 100 gs  en EstucheEscandallo: 

9292

MOUSSE MANGO CARTED´OR alAgua 570gx6
 Formato y Precio:

Preparación más sencilla y rápida 6 L - 60 raciones Presentación: CAJA 6 ESTUCHES DE 570 G (3 x 
190 G) DILUIR EN LECHE FRÍA Y CON VARILLA ELECTRICA.

1 Caja con 6 Estuches
60 Raciones de 100 gs  en EstucheEscandallo: 

9311

MOUSSE NATA CARTED´OR 600 g x 6
 Formato y Precio:

Preparación más sencilla y rápida 6 L - 60 raciones Presentación: CAJA 6 ESTUCHES DE 600 G (3 x 
200 G) DILUIR EN LECHE FRÍA Y CON VARILLA ELECTRICA.

1 Caja con 6 Estuches
60 Raciones de 100 gs  en EstucheEscandallo: 

9291

MOUSSE PIÑA CARTED´OR 600 g x 6
 Formato y Precio:

Preparación más sencilla y rápida 6 L - 60 raciones Presentación: CAJA 6 ESTUCHES DE 600 G (3 x 
200 G) DILUIR EN LECHE FRÍA Y CON VARILLA ELECTRICA.

1 Caja con 6 Estuches
45 Raciones de 100 gs  en EstucheEscandallo: 

9294

NO DISPONIBLE

NATILLAS/CREMA CATALANA INSTANT 516 g x 6
 Formato y Precio:

 Facilidad en su preparación: (DILUIR EN LECHE FRÍA CON VARILLA MANUAL Y QUEMAR). 
Rendimiento 36/24 raciones. Presentación en: CAJA 6 ESTUCHES DE 516 G (3X172 G).

1 Caja con 6 Estuches
36 Raciones de 100 gs  en EstucheEscandallo: 

9332

NO DISPONIBLE

PANNA COTTA CARTED´OR 525 g x 6
 Formato y Precio:

Llevar a ebullición 1L de leche  y sobre el fuego, verter el contenido de un sobre y mezclarlo 
durante 30 segundos  Retirar del fuego, añadir 1L de nata y mezclar verter en moldes y enfriar 3 

1 Caja con 6 Estuches
48 Raciones de 100 gs  en EstucheEscandallo: 

9320

SORBETTO LIMON 6 X 1,4 Kg
 Formato y Precio:

¡FACILÍSIMOS DE PREPARAR!  Poner 400 g hielo pilé o en escamas en un vaso americano. Añadir 
300 ml de agua y 300 g de Sorbetto Carte d’Or Batir durante unos segundos. Añadir 300 g más de 

1 Caja con 6 Estuches
50 Copas de 100 gs  en EstucheEscandallo: 

9372

TIRAMISU CARTED´OR 540 g x 6
 Formato y Precio:

Rendimiento 48 raciones Presentación: CAJA 6 UNIDADES- Verter la nata en un recipiente. Añadir 
el producto y mezclar durante 2 minutos con una batidora eléctrica a velocidad media.

1 Caja con 6 Estuches
48 Raciones de 100 gs  en EstucheEscandallo: 

9322

Sopas y Cremas

CREMA BOGAVANTE KNORR 375 g x 6
 Formato y Precio:

Deleír 75 g de  en 750 ml de agua fría. Remover  hasta que hierva,  dejar cocer a fuego lento 5 
minutos(remover alguna vez). Apagar el fuego, y añadir 250 ml de leche semidesntada hirviendo

1 Caja con 6 Botes
20 Raciónes de 250 gs  en BoteEscandallo: 

9415

CREMA CHAMPIÑONES KNORR 700 g x 6
 Formato y Precio:

Presentación: RETRACTIL DE 6 BOTES DE 700 G. Rendimiento 10 L.  Sin colorantes. Sin 
conservantes.  Bajo en grasas.

1 Caja con 6 Botes
40 Raciones de 250 gs  en BoteEscandallo: 

9430
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CREMA ESPARRAGOS KNORR 750 g x 6
 Formato y Precio:

Presentación: RETRACTIL DE 6 BOTES DE 750 G. Rendimiento 10 L.  Sin colorantes. Sin 
conservantes.  Bajo en grasas.

1 Caja con 6 Botes
40 Raciones de 250 gs  en BoteEscandallo: 

9420

CREMA MARISCO KNORR 650 g x 6
 Formato y Precio:

Presentación: RETRACTIL DE 6 BOTES DE 650 G.  Rendimiento 10 L.  Sin colorantes. Sin 
conservantes.  Bajo en grasas.

1 Caja con 6 Botes
40 Raciones de 250 gs  en BoteEscandallo: 

9427

CREMA PUERROS(VICHYSSOISE)KNORR 700gx6
 Formato y Precio:

Presentación: RETRACTIL DE 6 BOTES DE 700 G. Rendimiento 10 L.  Sin colorantes. Sin 
conservantes.  Bajo en grasas.

1 Caja con 6 Botes
40 Raciones de 250 gs  en BoteEscandallo: 

9425

Té e Infusiones Clasicas

//MANZANILLA LIPTON(CAMOMILE) 100 U X 12
 Formato y Precio:

Bolsitas de infusión que contienen trocitos de hojas y frutas de alta calidad. Al tener más espacio 
logran infusionarse y brindar un mejor aroma, sabor y color

1 Unidad
100 Infusiones en EstucheEscandallo: 

9456

NO DISPONIBLE

TE MENTA LIPTON (PEPPERMINT) 100 U x 12
 Formato y Precio:

Bolsitas de infusión que contienen trocitos de hojas y frutas de alta calidad. Al tener más espacio 
logran infusionarse y brindar un mejor aroma, sabor y color.

1 Unidad
100 Infusiones en EstucheEscandallo: 

9458

NO DISPONIBLE

Especias ..

AJO MOLIDO 800 GRS
 Formato y Precio:

Ajo en polvo, que se obtiene simplemente secando y posteriormente moliendo trozos de ajo 
limpios de piel. El uso del ajo en polvo nos garantiza una mejor distribución del sabor.

1 Unidad

9810

NO DISPONIBLE

AMAPOLA SEMILLAS 900 Grs
 Formato y Precio:

Presentan un tamaño ciertamente pequeño, de color negro y sabor muy parecido al de las 
nueces. Son usadas en la elaboración de panes y otras comidas, como sopas, ensaladas o pastas.

1 Bote

9811

AZUCAR GLASS 850 GRS
 Formato y Precio:

Azúcar que se caracteriza por estar pulverizado o molido a tamaño de polvo (con cristales de un 
diámetro inferior a 0,15 mm) con añadido de 2 o 3% de almidón.

1 Bote

9826

NO DISPONIBLE

CANELA MOLIDA 700 GRS
 Formato y Precio:

Se utiliza para dar sabor una gran cantidad de platos, tanto dulces como salados. Ideal para 
acompañar chocolate, masas dulces, café, infusiones, licores y carnes, como el pollo y el cordero.

1 Bote

9812

CAYENA MOLIDA 700 GRS
 Formato y Precio:

Es un pimiento vegetal muy picante, y la cayena en polvo está hecha de los pimientos de cayena, 
secos y molidos. Se utiliza principalmente en sopas, salsas, pasta, aceites para pizzas y escabeches.

1 Bote

9813
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CAYENA RAMA 225 GRS
 Formato y Precio:

De sabor fuerte, un poco amargo y ligeramente ahumado y rojo. Es ideal usarlo como sustituto de 
la guindilla, es para darle sabor a los platos y poder retirarla después sin comerla.

1 Bote

9814

COLORANTE ALIMENTARIO 900 GRS
 Formato y Precio:

Es un tipo de aditivo alimentario que proporciona color a los alimentos.  El colorante alimentario 
tan solo aporta color a los platos, ya sean arroces, guisos, o postres, pero no aporta nada de 

1 Bote

9815

NO DISPONIBLE

CURRY GARAM MASALA 900 GRS
 Formato y Precio:

Es una mezcla de especias originaria del norte de la India que se utiliza para condimentar diversos 
platos de carnes o vegetales. Compuesto por nuez moscada, cilantro, clavo, comino, cardamomo 

1 Bote

9823

OREGANO HOJA 150 GRS
 Formato y Precio:

Son las hojas de esta planta las que se utilizan como condimento tanto secas como frescas, 
aunque secas poseen mucho más sabor y aroma.

1 Bote

9816

NO DISPONIBLE

PEREJIL HOJA 110 GRS
 Formato y Precio:

Condimento tradicional en la cocina mediterranea, una de las especias aromáticas más 
consumidas del mundo. Añadir siempre al finalizar los platos cocinados o simplemente para 

1 Bote

9817

NO DISPONIBLE

PIMENTON AHUMADO DULCE 800 GRS
 Formato y Precio:

Procede de determinadas variedades de pimiento rojo, desecado y molido. Usos en chorizos, 
adobos, sofritos, guisos de patatas, legumbres, carnes y pescados.

1 Bote

9818

NO DISPONIBLE

PIMENTON AHUMADO PICANTE 800 GRS
 Formato y Precio:

Resultante de la molienda de pimientos rojos de lavariedad Jeromín (picante), aroma y sabor 
ahumado debido al proceso de secado al humo del pimiento con madera de roble.

1 Bote

9819

NO DISPONIBLE

PIMIENTA BLANCA GRANO 800 GRS
 Formato y Precio:

Es la variedad más apreciada del mercado ya que procede del grano en su momento de 
maduración, por lo que conserva sus mejores propiedades. Condimenta salsas de nata, quesos, 

1 Bote

9820

PIMIENTA JAMAICA GRANO 530 GRS
 Formato y Precio:

La pimienta de Jamaica, la pimienta que no lo es, debido a que su sabor recuerda a la mezcla de 
tres especias: canela, nuez moscada y clavo.

1 Bote

9825

PIMIENTA MULTICOLOR(5) 700 GRS
 Formato y Precio:

Verde es el grano sin madurar, sabor suave. Negra fuerte y picante. Roja algo menos picante. 
Blanca grano maduro algo mas suave. Rosa poco picante muy aromática y sabor dulzón y cítrico.

1 Unidad

9821

NO DISPONIBLE

PIMIENTA NEGRA GRANO 700 GRS
 Formato y Precio:

Un ingrediente formidable para sazonar las preparaciones culinarias. Los beneficios de la pimienta 
negra son sorprendentes y lo mejor es que se siguen descubriendo más y más.

1 Bote

9824
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PIMIENTA NEGRA MOLIDA 800 GRS
 Formato y Precio:

Frutos incompletamente maduros, desecados y molturados de Piper nigrum. Las bayas son de 
color blanco-grisáceo muy aromáticas y picantes.

1 Unidad

9827

PIÑONES (EXTRA) 900 GRS
 Formato y Precio:

Son semillas que se comercializan como frutos secos. Se utilizan en platos salados (carnes, 
pescados, ensaladas) y dulces (galletas, helados).

1 Unidad

9822

NO DISPONIBLE
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